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RAPPORT   D’ACTIVITE  DU PROJET 
ENVIRONNEMENTAL A TCHALO : 
« SOYONS VERTS »

 JUILLET 2009  
PREFECTURE DE TCHAOUDJO

INTRODUCTION

Suivant ses objectifs et son plan d’action de 2009, comportant la première touche environnementale de ses activités, l’association AVECS TOGO a réalisé du 08 au 31 juillet 2009 un chantier environnement dénommé « SOYONS VERTS » consistant au reboisement du terrain réservé au CEG TCHALO.

Ce  projet a vu la participation volontaire des membres de l’association et de trois bénévoles français avec le soutien technique et matériel de la direction régionale, région centrale du ministère de l’environnement.

LES OBJECTIFS ET ACTIVITES PREVUEES

-Les objectifs

L’objectif global est de contribuer à  la régulation de l’écosystème. Sensibiliser les habitants sur la protection de l’environnement et l’importance des arbres dans la vie d’une communauté. Créer un cadre de repos et de recréation convivial aux élèves.
-Activité prévue

Cette activité n’est que la première édition d’un programme quinquennal de l’association qui consiste en la plantation de 100000 arbres durant cette période. Ainsi l’activité prévue est de planter pour la première édition 1000 plants au minimum et 1500 plants au maximum.

ACTIVITE REALISEE

 IL a été mis en terre 1100 plants dont :

    -500 tecks

    -300 acacias

   - 200 eucalyptus

   - 100 kayah.
CONSTATS

Le principal constat a été la stupéfaction des habitants en ce qui concerne l’engagement de chacun des participants à ce projet et surtout les français qui ont fait le déplacement tout juste pour planter des arbres. Ceci a créé auprès d’eux une motivation et une adhésion aux objectifs du projet. Il faut noter qu’aux premiers contacts pour la préparation du chantier ils ont eu du mal à comprendre et appréhender l’essence et le but  du projet.

LES DIFFICULTES

La seule  difficulté à souligner est le manque de moyen financier pour l’achat et le transport des jeunes plants. C’est d’ailleurs cette insuffisance qui ne nous a pas permis de réaliser le maximum de nos ambitions.

CONCLUSION

Vu que l’objectif maximum poursuivi a été atteint pour 73,33%  soit 1100 plants sur 1500 et que les habitants ont été  finalement conquis par nos engagements en faveur de la nature, nous nous réjouissons de cette première édition de ce programme. Nous suggérons une sensibilisation de la population rurale sur les conséquences de telles actions sur l’environnement en général et sur leur vie en particulier.

Nous remercions les agents de la direction régionale  du ministère de l’environnement de Sokodè pour leur appui et conseils. Remercions également les bénévoles  (Jonas, Kamar, Max, Antoine, Julie et Guilhem) pour  leur courage et ténacité face au défit physique imposé par les  travaux de ce reboisement.
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